

2017 旺年會以「雞年新機運・北醫再躍升」為主題，期待北醫大新的成長

臺北醫學大學一校三院旺年會分別於 2017 年 1 月 13 日、17~19 日在警察專科學校學生餐廳、學校綜合大樓廣場及永和易牙居餐廳舉辦，同仁平日隱藏在專業背景下的才藝，也藉由旺年會活動嶄露身手，讓大夥驚艷不已，然大獎落在誰家，更是眾心矚目的。



■臺北醫學大學

2017 年北醫大旺年會於 1 月 17 日於校本部舉辦，感謝全體同仁過去一年來的辛勞，今年旺年會主題為「雞年新機運・北醫再躍升」，期待北醫新的一年能成長。今年本校教職員帶來了多元精采的表演節目，為晚會增添歡樂及熱鬧氣氛，更發現本校教職員各個臥虎藏龍。



【左圖：福委會扮演金雞及財神爺迎賓】【右圖：北醫大 6 位一級女性主管許淑群財務長、張秀如學務長、黃惠雯事業長、陳月女人資長、陳叡瑜環安長、蔡佩珊國際長的《絕麗六美圖》舞蹈】



晚會由資訊處陳佳能先生及秘書處湯雅雯小姐領銜主持，默契十足的搭配博得滿堂彩。由本校一級女主管們帶來《絕麗六美圖》舞蹈揭開了序幕，接著教職員游泳社

成員帶大家進入《夏威夷的草裙組舞》，而微生物免疫學科的葉必立老師表演單口相聲，最後由 6 位女孩組成的「北醫兩倍」帶來可愛舞蹈。【左圖：教職員游泳社帶來熱情的草裙舞】【右圖：來自不同單位的「北醫兩倍」，以可愛活潑的舞蹈嗨翻全場】



慣例由張文昌董事長及閻雲校長領軍，率領一級主管齊聚一堂，獻唱《感恩的心》、《明天會更好》及《愛拼才會贏》，為北醫大及全體教職員獻上祝福，希望人人中大獎。福委會也在此，感謝所有演出的教職員同仁以及全體工作人員的付出，今年募集到 800 多份精彩獎項，明年將繼續用心服務大家。（文/福利委員會）

【左圖：微免學科葉必力老師單口相聲一把罩】

【下圖：閻雲校長（左 7）、張文昌董事長（右 10）與許庭楨總會長（右 9）、郭瑛玉董事（右 8）帶領一級主管齊聚獻唱領航高歌】



■北醫附醫

北醫附醫為了感謝同仁們一整年的辛勞，以「金雞歡啼錦秀春」為主題，於1月18日在學校廣場舉辦旺年會。

同仁旺年會除了希望能抽大獎外，並期待著長官們每年開場時令人驚豔的盛裝打扮，今年陳瑞杰院長帶領著副院長們打扮成各國的領袖，威風入場並發紅包為大家增添喜氣。



【右圖：張文昌董事長（右3）、閻雲校長（左2）與盛裝的北醫附醫陳院長（左3）及副院長們共同舉杯開啟盛會】



張文昌董事長、閻雲校長與林建煌、邱弘毅兩位副校長也一起共襄盛舉，計有逾兩千人與會，場面熱鬧而溫馨，大家舉杯互相祝福中大獎。除了享用美味佳餚，及有別以往的同仁表演外，今年推出「喝桶海大賽」新活動，旺年會當天與會的同仁們都可以參加喝啤酒大賽，勝出者還要與長官 PK，經過3輪的過關斬將，最後由護理部同仁獲得大獎。【圖：逾兩千人與會（左圖），今年旺年會特別加碼推出「喝桶海大賽」活動（右圖）】



今年活動邀請4位妙語如珠同仁擔任主持人群，在加上各單位精心準備舞蹈表演，更是把會場炒熱到最高點，將近4個小時的饗宴裡毫無冷場，活動尾聲，在陳院長

帶領著所有同仁大合唱中畫下圓滿句點。（文/北醫附醫）【上圖：醫師群帥跳當紅《PPAP 舞蹈》（左圖），「北一女勁歌熱舞團」（右圖）辣翻全場】【下圖：陳院長帶領著所有同仁大合唱】



■ 萬芳醫院



萬芳醫院旺年會在1月13日熱鬧登場，依循傳統舉辦在隔壁好鄰居「警察專科學校學生餐廳」舉辦，現場席開220桌，雖然遇到冷氣團，卻絲毫沒有澆熄同仁熱情，精彩的表演與抽獎讓全場歡呼連連。【左圖：連院長（中）率領副院長們表演《PPAP》舞蹈】【右圖：臺北市衛生局黃世傑局長（右）也到場同歡】



開場表演由連吉院長、副院長及各級主管打頭陣演出，穿著一身閃亮的服裝、手持看板，表演時下當紅的《PPAP》，炒熱現場氣氛，接著副院長們一字排開，展示「飛躍雙十，再創卓越」看板，為今年萬芳 20 週年院慶系列活動揭開序幕。【左圖：萬芳天籟之聲歌唱比賽冠軍張馥（中）動感演出】【右圖：北醫張文昌董事長（中）為萬芳同仁摸彩】



當晚也有許多單位展現深藏不漏的才華，站上旺年會的舞臺載歌載舞。剛出爐的萬芳天籟之聲歌唱比賽冠軍「藥劑部的張馥」除了動感演唱《頭號甜心》外，也表演了《月薪嬌妻舞》，可愛吸睛。資訊室副主任許權廣別出心裁改編歌詞，演唱陳奕迅的《謝謝儂》，將萬芳編入歌詞中，讓人驚喜連連。

席間穿插許多抽獎活動，獎項豐富，包括現金、禮券、手機、電動機車等，讓參與的專任員工、志工、兼任員工引頸期盼。到尾聲，也是送出最大獎的時刻，最後由連吉時院長抽出最大獎禮券 10 萬元，旺年會圓滿完成。（文/萬芳醫院）【左圖：閻雲校長（左）與中獎幸運兒合影】【下圖：萬芳副院長們一字排開，展示「飛躍雙十，再創卓越」看板】



雙和醫院



雙和醫院於1月19日舉辦歡欣熱鬧的旺年會，在李飛鵬院長「猴」塞雷的帶領下，全院同心協力達成「準醫學中心」的評鑑，期許在新的「金雞」年，雙和將提供更專業醫療品質，造福更多的民眾。【左圖：張文昌董事長（中）為同仁摸出大獎】【右圖：新北市衛生局林奇宏局長（中）肯定雙和醫院對民眾健康的貢獻】



新北市衛生局林奇宏局長、本校張文昌董事長、閻雲校長、李良雄總顧問，及中和、永和、土城、板橋、新店區的民意代表等長官，均親臨現場與雙和醫院同仁共同歡度旺年晚會。

晚會一開始先由8B護理同仁的熱舞開場，接著播放由李飛鵬院長、各副院長們拍攝的精彩影片，除了感謝同仁一年來的辛勞外，更表達了雙和醫院不懼挑戰考驗，沒有最好，只有更好的決心。【左圖：閻雲校長特別蒞臨與同仁同歡，並感謝大家這一年來的辛勞】



感染管制室帶來充滿過年氣氛的竹笛樂團演奏、門診護理師則演出阿拉伯風動感媚人的肚皮舞，PUB 唱將的精湛歌藝，以及神經科同仁吉他自彈自唱，現場徵求男友的逗趣表演更惹得全院同仁笑聲不斷。【圖：左圖為護理師超吸睛的異國風情肚皮舞，右圖為雙和同仁讓人陶醉的自彈自唱】



旺年會另一個眾人關注的焦點就是摸彩活動，在主持人的帶動之下，現場抽出數十個金額萬元以上的大紅包，歡呼鼓掌此起彼落，當然也夾帶了不少婉惜的聲音，活動更在長官及貴賓現場加碼紅包時，氣氛達到最高點，所有人摒息等待，希望主持人唸出的幸運中獎人就是自己。最後，旺年會就在歡笑及歡呼聲中圓滿落幕。（文/雙和醫院）

【左圖：李飛鵬院長與幸運得獎同仁合影】

【下圖：雙和醫院精彩旺年會現場，氣氛 high 翻天】

